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Στη ΜΕΘ παραμένει ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος
/ Επικαιρότητα

Στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Νοσοκομείου Ευαγγελισμός στην 
Αθήνα νοσηλεύτηκε για τρίτη ημέρα ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος. Σύμφωνα με την πιο 
πρόσφατη ενημέρωση από το Νοσοκομείο, σχετικά με την πορεία της 
υγείας του Μακαριωτάτου, αυτή κρίνεται σταθερή και ελεγχόμενη επί του 
παρόντος.

Συγκινητικά εξακολουθούν να είναι τα μηνύματα στήριξης και ταχείας ανάρρωσης 
προς το πρόσωπο του λαοφιλούς Ιεράρχη, ο οποίος έστειλε το δικό του μήνυμα 
ελπίδας και αισιοδοξίας από τον Ευαγγελισμό: “Μη φοβού, μόνο πίστευε”.

Το μήνυμα ελπίδας του Αρχιεπισκόπου από το νοσοκομείο 

Το δικό του μήνυμα έστειλε από το νοσοκομείο Ευαγγελισμός ο Προκαθήμενος της 
Εκκλησίας της Αλβανίας μέσα από το ευχαριστήριο χαιρετισμό που έστειλε, στο 
οποίο ευχαριστεί τους ιατρούς ,το νοσηλευτικό προσωπικό και το πλήθος των 
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ανθρώπων για την αυθόρμητη προσευχή τους ενώ, καταλήγει με δύο λέξεις από το 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της περασμένης Κυριακής οι οποίες καθορίζουν την 
ενδεδειγμένη στάση, όπως σημειώνει, «μή φοβοῦ, μόνον πίστευε».

«Πέρασε ήδη η πρώτη ημέρα στον «Ευαγγελισμό» και όλα εξελίσσονται καλά. Σε 
όλη μας τη ζωή αναφερόμαστε στον Θεό των εκπλήξεων αλλά και στον Θεό των 
θαυμάτων. Η πορεία μας στην Αλβανία ξεκίνησε με την αναφώνηση «ο Θεός είναι 
μαζί μας» και την εν χορῷ απάντηση «και εμείς μαζί του», που μας στήριξαν τη 
βεβαιότητα ότι «δεν θα μας αφήσει ο Θεός». Ολόψυχες ευχαριστίες στους 
εκλεκτούς ιατρούς και νοσηλευτές και στο πλήθος των ανθρώπων, που ακόμη μια 
φορά εκδήλωσαν την αγάπη τους με αυθόρμητη προσευχή. Δύο λέξεις από το 
ευαγγελικό ανάγνωσμα της περασμένης Κυριακής καθορίζουν την ενδεδειγμένη 
στάση: «μή φοβοῦ, μόνον πίστευε».», γράφει.

Όρθιος και σε αυτή τη δοκιμασία 

Όρθιος και περπατώντας έφυγε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας κ.κ. 
Αναστάσιος από την Αρχιεπισκοπή όπως όρθιος και δυνατός βγαίνει πάντα από τις 
δοκιμασίες με τη βοήθεια του Θεού. Από την στιγμή που ο Μακαριώτατος 
μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο «Ευαγγελισμός» στην Αθήνα από τα Τίρανα πολλοί 
έσπευσαν να μιλήσουν για το τέλος εποχής του Αρχιεπισκόπου και σε πολλά ξένα 
μέσα δημοσιεύματα τον θέλουν να είναι καταβεβλημένος και εξασθενημένος από 
τον ιό.
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Ευχές από Σακελλαροπούλου και Μέτα

Η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου επικοινώνησε σήμερα 
τηλεφωνικά με τον Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 
Αναστάσιο και του ευχήθηκε ταχεία ανάρρωση και σύντομη επάνοδο στα 
σημαντικά ποιμαντικά του καθήκοντα.

Μαζί με τις προσευχές των πιστών ενώνει και τη δική του ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας της Αλβανίας Ιλίρ Μέτα προκειμένου ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιος να επιστρέψει σύντομα κοντά τους 
και να αναρρώσει από τον κορωνοϊό.

Ο Ιλίρ Μέτα προέβη στη σχετική δήωση σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης 
επισυνάπτοντας μαζί μια φωτογραφία με τους θρησκευτικούς ηγέτες της 
Αλβανίας, με αφορμή το ενδιαφέρον που έδειξαν για την πορεία της υγείας του 



Αρχιεπισκόπου.

«Ο αλβανικό έθνος υπερήφανο για την εξαιρετική διαθρησκευτική αρμονία, 
μοναδικό παράδειγμα για όλη την ανθρωπότητα», γράφει ο Αλβανός πρόεδρος.

Το πρώτο ιατρικό ανακοινωθέν 

Το πρωί της Τετάρτης ο Αρχιεπίσκοπος διαγνώστηκε θετικός στον κορωνοϊο και 
υπεβλήθη σε σχετικά τεστ σε ιατρικό κέντρο των Τιράνων με τους ιατρούς στα 
Τίρανα να κρίνουν αναγκαία τη μεταφορά και νοσηλεία του σε εξειδικευμένη 
κλινική στην Ελλάδα.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος μεταφέρθηκε με C – 130 της Ελληνικής Πολεμικής 
Αεροπορίας και μεταφέρθηκε στην Αθήνα, χθες, αργά το απόγευμα. Την εντολή για 
τη μεταφορά του έδωσε ο Έλληνας Πρωθυπουργός κ. Κυριάκος Μητσοτάκης.

Στη συνέχεια ο Μακαριώτατος μεταφέρθηκε με το ειδικά εξοπλισμένο ασθενοφόρο 
και εισήχθη, λίγο μετά τις οκτώ το βράδυ, στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός, όπου 
δέχθηκε τις φροντίδες των θεραπόντων ιατρών.

Χθες, το νοσοκομείο Ευαγγελισμός εξέδωσε Δελτίο Τύπου με το οποίο ενημέρωσε 
σχετικά με την πορεία υγείας του Αρχιεπισκόπου. Σύμφωνα με αυτό:

«Ο Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας Αναστάσιος, εισήχθη 
στις 11/11/2020 με διάγνωση COVID και νοσηλεύεται σε κλίνη ΜΕΘ. Ο 
Αρχιεπίσκοπος παρουσιάζει ήπια συμπτώματα από το αναπνευστικό σύστημα και 
χαμηλό πυρετό. Η κατάστασή του χαρακτηρίζεται σταθερή και ελεγχόμενη επί του 
παρόντος».

Σύμφωνα με τις πληροφορίες του Πρακτορείου Ορθοδοξία Ope.gr, ο Αρχιεπίσκοπος 
είναι σε καλή κατάσταση ευδιάθετος, καθόλου εξασθενημένος αλλά υπομένει για 



προληπτικούς λόγους την νοσηλεία του στο νοσοκομείο ώστε να αντιμετωπίσει με 
πιο ασφαλή μέσα τυχόν επιπλοκές της υγείας του λόγω του χρόνιου άσθματος που 
έχει.

ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ – Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας: Νοσηλεύεται σε ΜΕΘ του Ευαγγελισμού – 
Σύσσωμη η Εκκλησία και η Κοινωνία στο πλευρό του

Μηνύματα για ταχεία ανάρρωση από Προκαθημένους

Μηνύματα για ταχεία ανάρρωση προς το Προκαθήμενο της Εκκλησίας της 
Αλβανίας απέστειλαν ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος καθώς και μερίδα του πολιτικού κόσμου της Ελλάδας.

“Μετ’ ιδιαιτέρας συγκινήσεως και αγωνίας επληροφορήθημεν περί της επι 
συμβασης ασθενείας της Υμετέρας λίαν ημίν αγαπητής και περισπουδάστου 
Μακαριότητος, διό και προαγόμεθα διά του παρόντος αδελφικού ημών Γράμματος 
ίνα εκφράσωμεν Αυτή την βαθείαν συμπάθειαν της Εκκλησίας της Ελλάδος, της 
Ιεράς ημών Συνόδου και ημών προσωπικώς”, αναφέρει, μεταξύ άλλων, ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος στην επιστολή του.

Επιστολή προς τον Μακαριώτατο απέστειλε και η Α.Θ. Μακαριότης ο Πάπας καί 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας καί πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’, με την οποία του 
ευχήθηκε σύντομη ανάρρωση και επιστροφή στα υψηλά καί πολυεύθυνα καθήκοντά 
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Του.

«Μακαριώτατέ μοι καί πολυσέβαστε ἅγιε Ἀλβανίας, Ἄρτι πληροφορηθέντες τά τῆς 
προσκαίρου ταλαιπωρίας Σας σχετικῶς μέ τήν ὑγίειαν Σας, διό εὐχόμεθα καί 
προσευχόμεθα, οὐ μόνον ἡ ἡμετέρα Μετριότης, ἀλλά σύμπασα ἡ Ἱεραρχία, κλῆρος 
καί λαός τῆς ἀγαπητῆς Σας Ἀφρικῆς τοῦ καθ’ ἡμᾶς Πατριαρχείου, σύντομον 
ἀνάρρωσίν Σας καί ἐπιστροφήν Σας εἰς τά τόσον ὑψηλά καί ἄκρως 
πολυεύθυνα καθήκοντά Σας. Ἡ Ἀφρική καί ὁ πολύπαθος λαός της 
εὐγνωμονοῦντες Σᾶς ἐνθυμοῦνται καί οὐδέποτε θά λησμονηθῇ τό τόσον 
πολυσήμαντον καί πολυσχιδές ἔργον Σας ἐν αὐτῇ. Περαστικά Σας!”, 
αναφέρει.

Τηλεφωνική επικοινωνία με Τσίπρα 

Τηλεφωνική επικοινωνία με τον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας Αναστάσιο, είχε χθες και ο 
πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ- Προοδευτική Συμμαχία, Αλέξης Τσίπρας, προκειμένου να του 
εκφράσει θερμές ευχές για καλή ανάρρωση και ταχεία επιστροφή στα σημαντικά 
του καθήκοντα.

Υπενθυμίζεται ότι o ΣΥΡΙΖΑ έβγαλε ανακοίνωση με ευχές για ανάρρωση του 
Αρχιεπισκόπου:

«Σύμφωνα με ανακοίνωση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας, ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος διαπιστώθηκε με ήπια συμπτώματα 
κορωνοϊού και κρίθηκε σκόπιμο να μεταβεί στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός στην 
Αθήνα προκειμένου να του παρασχεθεί θεραπεία.

Είναι βέβαιο ότι ο δυναμισμός που τον διακρίνει, η μαχητικότητα και η αισιοδοξία 
του θα τον βοηθήσουν να ξεπεράσει κι αυτή την περιπέτειά του» αναφέρει ο 
ΣΥΡΙΖΑ σε επίκαιρη ανακοίνωσή του. «Ο ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία εκφράζει 
θερμές ευχές προς τον κκ. Αναστάσιο για καλή ανάρρωση και ταχεία επιστροφή 
στα θρησκευτικά και, εξίσου σημαντικά, κοινωνικά καθήκοντά του».



Διαβάστε ακόμα: 

Έκαναν παράκληση για την υγεία του Αρχιεπισκόπου τους

Η Κατερίνα Σακελλαροπούλου ευχήθηκε στον Αρχιεπ. Αλβανίας

Ο Ιλίρ Μέτα ευχήθηκε για ταχεία ανάρρωση του Αρχιεπισκόπου

Όρθιος και σε αυτή τη δοκιμασία ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας

«Σύντομη ανάρρωση και επιστροφή στα πολυεύθυνα 
καθήκοντά σας»

Ευχές Αρχιεπισκόπου Αθηνών στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας

Ευχές Δένδια στον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας για ανάρρωση

Οικουμενικός Πατριάρχης: «Μακαριώτατε, περαστικά Σας!»

Επιβιβάστηκε στο C-130 ο Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος – 
Προσγειώνεται στην Ελλάδα για νοσηλεία -Τι είπε στο OPE.GR

ΣΥΡΙΖΑ: Ευχές για ανάρρωση στον Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο
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Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας από τον Ευαγγελισμό: «Μη φοβού, 
μόνον πίστευε»
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